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Ata da 45ª (Quadragésima Quinta) Sessão Ordinária da 16ª 

(Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz 

 

Aos vinte e cinco (25) dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove 

(2019), às 19h (dezenove horas), na sede da Câmara Municipal de Munhoz, sito a Rua 

Dom Otávio, n.º 26, centro, nesta cidade de Munhoz, Estado de Minas Gerais, reuniu-se 

Ordinariamente a Câmara Municipal em sessão plenária, presidida pelo Senhor 

Vereador João Bernardes, com a presença dos Senhores Vereadores: Benedito Candido 

Brandão Primo, Cristóvão Bonifácio de Oliveira, Donizete Magalhães Brandão, 

Joaquim Roberto da Silva, José Carlos Teixeira, José Cláudio Pires Cardoso, José 

Natalino Pereira e Natanael Augusto Pereira. Havendo número regimental de 

Vereadores presentes, o Senhor Presidente declarou aberta à sessão pronunciando as 

seguintes palavras: “sob a proteção de Deus e em nome do povo Munhoense, iniciamos 

nossos trabalhos”. 

Pequeno Expediente: Leitura da ata da 44.ª (Quadragésima Quarta) Sessão 

Ordinária, leitura do Ofício n.º 62/2019, do Prefeito Municipal, Otávio Luiz de Souza, 

em resposta ao Ofício n.º 36/2019, respondendo as justificativas apresentadas pelo 

Poder Legislativo, leitura da indicação n.º 24/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a manutenção, a limpeza e desentupir o bueiro em frente à 

serraria do senhor Giovane e em frente à residência do senhor conhecido como 

“Rubão”. No mesmo local realizar a construção de mais um bueiro, de autoria do 

Vereador Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 25/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para colocar uma lixeira na estrada que liga o bairro 

Júlio Cesar ao bairro Felipes, próxima a igreja Congregação, de autoria do Vereador 

Natanael Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 26/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a limpeza do escadão no bairro Cruzeiro, de 

autoria do Vereador João Bernardes, leitura da indicação n.º 27/2019, indicando ao 

Executivo Municipal providências para realizar a limpeza da fonte da Praça José 

Teodoro Serafim e também que seja tomada alguma providência para que não acumule 

água parada, de autoria do Vereador José Natalino Pereira, leitura da indicação n.º 

28/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a manutenção, 

passar a máquina e cascalhar à estrada que dá acesso a propriedade dos senhores 

conhecidos como: “Daniel”, “Antonio” e André, próxima a igreja, no bairro Serraria II e 

também no mesmo local desentupir os bueiros, de autoria do Vereador Natanael 

Augusto Pereira, leitura da indicação n.º 29/2019, indicando ao Executivo Municipal 

providências para realizar a manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada do 

bairro Corrente em sentido a usina, de autoria do Vereador João Bernardes, leitura do 

requerimento n.º 02/2019, requerendo a Mesa Diretora e ouvido o soberano plenário, 

que em consonância com o Regimento Interno desta casa legislativa e Lei Orgânica 
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Municipal, seja enviado expediente ao Poder Executivo Municipal para que forneça as 

informações sobre os gastos públicos com as atividades carnavalescas referente ao ano 

de 2019, para informar aos cidadãos munhoenses como e onde estão sendo aplicados 

seus recursos obtidos através do pagamento de seus tributos, de autoria do Vereador 

Cristóvão Bonifácio de Oliveira, leitura da Emenda Modificativa ao Projeto de Lei 

Complementar nº 03, de 21 de janeiro de 2019, a qual “Altera a ementa do projeto de 

Lei nº 03 de 21 de janeiro de 2019”, leitura do Projeto de Lei Complementar nº 01, de 

21 de janeiro de 2019, que "Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio de 

Cooperação com o Estado de Minas Gerais, para o fim de estabelecer colaboração 

federativa na organização, regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos 

municipais de abastecimento de água e de esgotamento sanitário, e dá outras 

providências", leitura do Projeto de Lei Complementar nº 12, de 21 de março de 

2019, que "Concede aumento salarial aos servidores integrantes do quadro de pessoal do 

magistério e dá outras providências", leitura do Projeto de Lei Complementar nº 13, 

de 21 de março de 2019, que Altera Lei Complementar nº 098, de 26 de setembro de 

2017, que instituiu contribuição para custeio do serviço de iluminação pública prevista 

no art. 149-a da contribuição federal e dá outras providências, o Senhor Presidente 

encaminhou o Projeto de Lei Complementar nº 01, de 21 de janeiro de 2019, que 

"Autoriza o Poder Executivo a celebrar Convênio de Cooperação com o Estado de 

Minas Gerais, para o fim de estabelecer colaboração federativa na organização, 

regulação, fiscalização e prestação dos serviços públicos municipais de abastecimento 

de água e de esgotamento sanitário, e dá outras providências" e o do Projeto de Lei 

Complementar nº 13, de 21 de março de 2019, que Altera Lei Complementar nº 098, 

de 26 de setembro de 2017, que instituiu contribuição para custeio do serviço de 

iluminação pública prevista no art. 149-a da contribuição federal e dá outras 

providências, as Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Finanças, Orçamento e 

Tomada de Contas e de Serviços Públicos, a ata da 44.ª (Quadragésima Quarta) Sessão 

Ordinária, aprovada nos termos do artigo 35 do Regimento Interno, não teve retificação. 

Ordem do Dia: Discussão e votação pela primeira e única vez da Emenda 

Modificativa ao Projeto de Lei Complementar nº 03, de 21 de janeiro de 2019, a 

qual “Altera a ementa do projeto de Lei nº 03 de 21 de janeiro de 2019”, aprovada por 

unanimidade, discussão e votação pela segunda e última vez do Projeto de Lei 

Complementar nº 09, de 07 de fevereiro de 2019, que “Autoriza a alienação de 

imóvel de propriedade do município de Munhoz que especifica, e dá outras 

providências”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do 

Projeto de Lei Complementar nº 03, de 21 de janeiro de 2019, que “Institui a 1º parte 

do Plano de Saneamento básico destinado a execução dos serviços de abastecimento de 

água e esgotamento sanitário na sede do Município”, alterado pela Emenda 

Modificativa, a qual “Altera a ementa do projeto de Lei nº 03 de 21 de janeiro de 

2019”, aprovado por unanimidade, discussão e votação pela primeira vez do Projeto 

de Lei Complementar nº 12, de 21 de março de 2019, que "Concede aumento salarial 
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aos servidores integrantes do quadro de pessoal do magistério e dá outras providências, 

aprovado por unanimidade, votação da indicação n.º 24/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a manutenção, a limpeza e desentupir o bueiro em 

frente à serraria do senhor Giovane e em frente à residência do senhor conhecido como 

“Rubão”. No mesmo local realizar a construção de mais um bueiro, de autoria do 

Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da indicação 

n.º 25/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para colocar uma lixeira na 

estrada que liga o bairro Júlio Cesar ao bairro Felipes, próxima a igreja Congregação, de 

autoria do Vereador Natanael Augusto Pereira, aprovada por unanimidade, votação da 

indicação n.º 26/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a 

limpeza do escadão no bairro Cruzeiro, de autoria do Vereador João Bernardes, 

aprovada por unanimidade, votação da indicação n.º 27/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a limpeza da fonte da Praça José Teodoro Serafim 

e também que seja tomada alguma providência para que não acumule água parada, de 

autoria do Vereador José Natalino Pereira, aprovada por unanimidade, votação da 

indicação n.º 28/2019, indicando ao Executivo Municipal providências para realizar a 

manutenção, passar a máquina e cascalhar à estrada que dá acesso a propriedade dos 

senhores conhecidos como: “Daniel”, “Antonio” e André, próxima a igreja, no bairro 

Serraria II e também no mesmo local desentupir os bueiros, de autoria do Vereador 

Natanael Augusto Pereira, votação da indicação n.º 29/2019, indicando ao Executivo 

Municipal providências para realizar a manutenção, passar a máquina e cascalhar à 

estrada do bairro Corrente em sentido a usina, de autoria do Vereador João Bernardes, 

aprovada por unanimidade, votação do requerimento n.º 02/2019, requerendo a Mesa 

Diretora e ouvido o soberano plenário, que em consonância com o Regimento Interno 

desta casa legislativa e Lei Orgânica Municipal, seja enviado expediente ao Poder 

Executivo Municipal para que forneça as informações sobre os gastos públicos com as 

atividades carnavalescas referente ao ano de 2019, para informar aos cidadãos 

munhoenses como e onde estão sendo aplicados seus recursos obtidos através do 

pagamento de seus tributos, de autoria do Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira, 

aprovado por unanimidade. 

Grande Expediente: O Senhor Presidente abriu a Tribuna para manifestação 

dos Senhores Vereadores e para os cidadãos inscritos, onde vários assuntos foram 

abordados, entre eles: o Senhor Vereador Cristóvão Bonifácio de Oliveira parabenizou o 

Vereador José Cláudio Pires Cardoso e o Deputado Estadual Dalmo Ribeiro pela 

conquista da antena de celular para o bairro Flores, o Senhor Presidente convocou os 

Senhores Vereadores para a 27.ª (Vigésima Sétima) Sessão Extraordinária da 16ª 

(Décima Sexta) Legislatura da Câmara Municipal de Munhoz, neste mesmo dia 

(25/03/2019) às 20h30min para segunda e última votação do Projeto de Lei 

Complementar nº 03, de 21 de janeiro de 2019, que “Institui a 1º parte do Plano de 

Saneamento básico destinado a execução dos serviços de abastecimento de água e 

esgotamento sanitário na sede do Município”, alterado pela Emenda Modificativa, a 
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qual “Altera a ementa do projeto de Lei nº 03 de 21 de janeiro de 2019”. Nada mais 

havendo a se tratar o Senhor Presidente em nome de Deus encerrou a presente sessão, e 

para constar eu ___________________________ (Thaís Ribeiro Brandão) Secretária da 

Câmara, lavrei e subscrevi a presente ata que depois de lida e achada conforme vai por 

todos assinada. 

 

 

                     ____________________________ 

                      João Bernardes 

                        Presidente da Câmara Municipal de Munhoz 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

         Natanael Augusto Pereira                           Joaquim Roberto da Silva 

Vice-Presidente da Câmara Municipal           Secretário da Câmara Municipal 

 

 

_____________________________      _____________________________  

Benedito Candido Brandão Primo                 Cristóvão Bonifácio de Oliveira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      Donizete Magalhães Brandão                            José Carlos Teixeira 

                      Vereador                                                      Vereador 

 

 

_____________________________      _____________________________ 

      José Cláudio Pires Cardoso                                José Natalino Pereira 

                      Vereador                                                      Vereador 


